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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

   
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
 

  
Αρ. Φακ.: 7.8.02.4/6                                        
Αρ. Τηλεφ.: 22800575  
Αρ. Τηλεομοιότυπου: 22800862  
Ηλεκτρ. Διεύθυνση: ekoukan@schools.ac.cy  
 
 

                  1 Νοεμβρίου 2019 
 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης 
 
 
 

Θέμα:  Διαδραστική Έκθεση «Το Νερό στην καρδιά της επιστήμης» 

 

 

 
Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε τους/τις καθηγητές/τριες των Γαλλικών του σχολείου σας 
ότι το Γαλλικό Ινστιτούτο Κύπρου σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Γεωργικών Ερευνών 
διοργανώνουν επιστημονική έκθεση με τίτλο  «Το Νερό στην καρδιά της επιστήμης».  

 

Η διαδραστική έκθεση αφορά την Προβολή της Επιστημονικής Τέχνης και Βιομηχανικής 
Παιδείας και παρουσιάζεται στα Γαλλικά και στα Αγγλικά. Προσφέρει διαλέξεις που θα 
εμπλουτίσουν την εκδήλωση αυτή.Το πρόγραμμα της έκθεση επισυνάπτεται σε ηλεκτρονική 
μορφή. 
 
Την εν λόγω έκθεση μπορούν να επισκεφθούν μαθητές/τριες των Γυμνασίων, Λυκείων και 
Τεχνικών Σχολών που ενδέχεται να ενδιαφέρονται. Οι μαθητές θα πρέπει να συνοδεύονται 
από  δύο καθηγητές, κατά προτίμηση Γαλλικών και Φυσικής. 
 
Η έκθεση θα είναι ανοικτή από την Πέμπτη 21 Νοεμβρίου μέχρι την Παρασκευή 20 
Δεκεμβρίου 2019 στις εγκαταστάσεις του Γαλλικού Ινστιτούτου Κύπρου, στη Λεωφόρο 
Στροβόλου 59, Λευκωσία. Οι ώρες επίσκεψης της έκθεσης : 9.00-18.00 από Δευτέρα μέχρι 
Πέμπτη και 9.00-14.00 την Παρασκευή.  
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Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις για τις επισκέψεις, παρακαλείστε όπως 
επικοινωνήσετε με την κ. Martine Ερωτοκρίτου στο τηλ.: 22 459 338 ή με την κα Γεωργία 
Γιαγκουλή στο τηλ.: 22 459 333. 
 
 
 
 
 

                                                                      
     Δρ Κυπριανός Δ. Λούης              Δρ  Ηλίας Μαρκάτζιης 

                          Διευθυντής                                          Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 
            Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                          Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και       
                                                                                                     Κατάρτισης 
 

  
  
 


